

汤淼,加油! 圈内圈外齐祝福



街访

专车怎么管? 市民:千万不能瞎管



市民认为专车对缓解打车难有一定作用

近日,国家出台《办法》规范专车市场,引发不小争议。不少网友支持改革方案,认为专车市场混乱,急需规范。也有专家质疑,专车改革方案“管太多”。那么民众是如何看待专车?他们认为专车应该怎么改?街谈巷议走上街头,听听市民朋友们怎么说。

专车的优势:缓解打车难,怎能不喜欢?

采访中,我们发现不少市民都了解专车,也都有乘坐专车的经历。市民朋友们也对专车的利弊有自己的分析。

■ 优势 1: 预约方便

绝大部分市民表示,专车的存在最大的好处就是缓解了打车难的问题。

“有时候我下班想打出租车,但很多空车扬招都不停。”一位在南京西路梅龙镇工作的白领表示,在晚高峰时,打专车会是他的首选。“出租车拦不到,专车能预约到,那当然选专车。”

■ 优势 2: 优质服务

也有市民指出,比起出租车,专车另一大优势就是服务好,舒适。

“车子坐上去更舒服吧。”市民张先生常使用“一号专车”app电调专车。“司机不会随便取消订单,开车也更稳当一点。”

专车的劣势:司机不规矩叫我怎么敢?

专车有各方面优势,但也有市民直陈自己对专车的顾虑。

■ 劣势 1: 安全性不够

白领王小姐也是专车用户。但她指出,“我身边的女性朋友包括我自己,晚上都很犹豫叫专车。”她指出,虽然不少专车软件都有实名登记。然而新闻中不断有专车司机“手脚不干净”的消息传出,也让她们有所顾虑。“一般打车也就是晚上,那我们还是首选安全更有保障的出租车。”

■ 劣势 2: 正规度不够

也有市民指出,专车目前不够规范。“很多司机路也不熟,跟着导航也会开错。”还有市民质疑专车司机的专业性,“专车司机有些鱼龙混杂。”

“对于一些经常打车的人来说,专车肯定也不是首选”。常年公干在外的李小姐表示,专车并不开具发票,无论是报销还是正规度上,比起出租车都有不足。

如何规范监管?

市民:价格透明公示

那么,市民对专车改革有何意见?

■ 规范价格,透明公示

一位市民指出,目前专车价格并不统一,“虽然有相关规则,但每个打车软件规则不同。”他也指出,专车收费并不透明,“你下车了才跳出一个价格,但这个价格是怎么来的,没有显示,没有提醒,也没有发票。”

他认为专车需要统一并公示价格,做到完全透明,乘得明白,才能乘得放心。

■ 规范专车信息,严格监管

“可以把专车司机信息统一到政府部门管理备案。”一位市民认为,让打车软件来管理专车司机并不合适,“人家是市场化公司,管理需要第三方机构来担任。”

采访中,我们也听到了独特的声音,“如果管理上出现问题,与其花那么大力气去改,不如直接关掉。”

新民晚报新民网 卞英豪 李永生



扫一扫 观看街访精彩视频。

热议

“小伙当年多精神啊,现在只希望医学昌明,让汤淼能有更好的未来。”宣传的目的,是为了引来更多的爱与关心,“汤家是好人,大家都希望能够帮上忙。”

众网友齐喊加油

圈内,汤淼同样牵动人心。他,唤起了众人的封存记忆。8年前的意外,8年来的坚持,让低头赶路,匆匆行进的我们,感动至深。有网友留下感言:“通篇的采访报道,让我看到了大写的爱。善良的人用自己的心,谱写着执着、感人和励志。汤爸爸和汤淼说:活着,就是幸福。父子俩相互鼓励间分明透露出其中的苦痛与坚强。人的一生,我们会面临一个又一个选择。汤淼,愿你坚持住!”

世界因为有了爱,生命之花不败。除了送上温暖的祝福,还有网友提出了有建设性的意见:“虽然汤淼如今已不在球场上拼搏,但他还是大家的骄傲。钱倒是其次的,不知道有没有好心人可以提供资源,送一些先进的复健设备或护理设备呢?”

人们看到一个勇敢的男儿,看到一个伟大的父亲,也看到了和谐社会的友爱互助。正如一位网友所说:大爱无疆,祝福汤淼,愿好人有好报!

本报记者 华心怡 李京红

在家安安静静康复杂养的汤淼,因为新民晚报记者的一次探访,又一次回到聚光灯下。这些年,被称为“中国好爸爸”的汤和平,还有社会各界不间断的援手,让网友和球迷们感受到满满的正能量。“爱是生命的焰火,爱能让灵魂变得更伟大。”人们的祝福汇聚成同一份心意——“水,生命之源。汤淼富水,期许生命重新绽放!”

汤爸爸感激厚爱

看到报道,汤爸爸点了个赞。他留言:“谢谢各位的厚爱。”朋友圈里,亲朋旧识都送来祝福,汤淼和爸爸由衷地感激:“一定不辜负这份爱,一定要坚持下去。”

从网易到凤凰,汤淼的报道,被各大门户网站全文转载。有排球条线的记者看哭了,还有更多记者被布置追踪采访的任务。昨天上午,中央电视台体育频道的记者打来电话,希望能够联系上汤淼,他们将飞来上海做一份爱的报道。

圈中,汤淼又一次广受关注。有记者说:

新民调

被拐女教师当地村民称:相关题材电影泪点不对搞臭了村子,你怎么看?

农村婚恋难题更须正视

- 荒唐,是非不分
- 同时,村民又不是人贩
- 违法不究才有错误认识

您可通过新民网、新民晚报 APP、新民晚报新民网官方微博进行投票,本期民调结果敬请关注明日“新民调”专栏。

买冬虫夏草滋补养生 西御堂给您“定心丸”

优质虫草99元/克起售,千头王级大草最高299元/克,买满10克赠同品1克。

青海省冬虫夏草协会、玉树冬虫夏草协会鼎力支持,虫草品质更称心 去掉诸多中间环节,价格更实惠,假一赔十,退换无忧,售后更放心

伴随着气温的一路走低,传统的滋补名品——冬虫夏草又开始热销。因上好的冬虫夏草价格不菲,一些不良商家为图暴利,便千方百计地对虫草“做手脚”——用外观相近却有毒性的亚香棒虫草冒充青海虫草,以低海拔虫草、甜草、霉草、死草冒充高原上的玉树虫草,或以极低的价格将陈年虫草冒充当年的新鲜虫草销售……稍不留神,就可能买到假货或次品,甚至会造成财产损失,又可能进补不成反而损害健康!

西御堂始终秉持“平价滋补、诚信经营”的理念——把正宗、新鲜的玉树虫草以实惠的价格、称心的品质、放心的售后,呈现给懂虫草的你,给您“定心丸”!

坚持严苛的筛选标准 让虫草的品质更称心

“西御堂”品牌自成立之日起,就坚持严苛的虫草货源筛选标准,确保经销的虫草品质卓越不凡——

1. 杜绝随机采购,在玉树冬虫夏草核心产区设立固定的虫草采购站;
2. 遵从专业人士指导,在平均海拔4800米以上的玉树冬虫夏草核心产区建立“西御堂”品牌优质虫草采集基地,专供上海市场;
3. 与负责虫草的青海省冬虫夏草协会保持紧密合作,接受专业技术指导,确保所有虫草货品从采摘(自有虫草采集基地)、采购(定点采购)、筛选、分拣、分级、封装、运输等均由青海虫草协会派驻资深专业人士以指导、监督、管制的方式全程参与,严守每一关,以专业的眼光,严格的筛选标准,

确保“西御堂”品牌的2015年新采玉树虫草货源正宗、品质称心。

去掉诸多中间环节,拒绝虚假打折 让正宗玉树冬虫夏草价格更实惠

西御堂拒绝虚假打折优惠——从不虚标虫草等级和价格,再打折扣假让利,销售牟利,而是通过强化采购基地建设,设立采购站,以产地直供的方式,砍掉诸多中间加价环节,给您实实在在的优惠,为熬苦钱。

西御堂郑重承诺

假一罚10: 计量精准,童叟无欺,杜绝假冒,以次充好,以陈充新、断草穿笠、虚标规格,如有发现,假一罚10;

退换无忧: 购买7日内,如不满意,可到3家连锁店办理无条件退货、换货;

买贵返还3倍价差: 同产地,同规格虫草原价格高于连锁药店和大型商场,退还3倍价差。



长宁区长宁路350号(江苏北路口)
闸北区保德路410号(阳曲路口)
浦东新区上南路3820号(华夏西路口)
咨询订购 400 821 5170

上周全民阅读获奖名单

上期全民阅读共有2863名网友参与,其中全部答对的网友为1145人,经过后台严格的抽选,恭喜以下10位获奖的网友,你们每人将获得一张价值100元的“来伊份”储值卡。

- 张毅华 13391315513
- 陈莉芹 13564442267
- 戚敏华 13621722562
- 朱素华 13671873897
- 胡颖 13795302846
- 陈黎 13817792749

- 冯佳媚 13916685249
- 陈正凯 13918433996
- 陈伟 15802116430
- 张培芳 18121122351

领取时间:周一至周五(节假日除外) 9:30-16:00,截至10月30日前领取。获奖者本人持身份证到威海路755号文新大厦4楼领取(如需代领请持获奖者和代领人身份证),咨询电话:021-52921234-604155。

新民网 沈小栋